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Ο Μητροπολίτης Ταμασού στην πανηγυρίζουσα 
Ιερά Μονή Αγίου Ιωάννου του Θεολόγου στο 
Φικάρδου
/ Ιερές Μονές

Ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Ταμασού και Ορεινής κ. Ησαΐας
χοροστάτησε το απόγευμα της Δευτέρας 25 Σεπτεμβρίου 2023, 
στον Πανηγυρικό Εσπερινό που τελέστηκς στην 
πανηγυρίζουσα Ιερά Μονή του Αγίου Ιωάννου του Θεολόγου
στο Φικάρδου.

Τον Πανιερώτατο πλαισίωναν ο Αρχιμανδρίτης Ηρακλείδιος Κλεάνθους, οι 
Ιερομόναχοι Μακάριος και Ησαΐας, οι Πρεσβύτεροι Μνάσων Φουρτούνης, Κυριάκος 
Ευθυμίου και Σάββας Abatier, ο Αρχιδιάκονος Ραφαήλ Μισιαούλης και ο 
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Ιεροδιάκονος Άνθιμος.

Στο Θείο λόγο του ο Πανιερώτατος αναφέρθηκε στο βίο του Αγίου Ιωάννη του 
Θεολόγου.

«Εορτάζουμε σήμερον την μετάστασιν ενός από τους προκρίτους Αποστόλους του 
Χριστού ο οποίος δεν είναι μόνον ένας κλητός Απόστολος αλλά συναριθμείται με 
τους εκλεκτούς και μάλιστα είναι ο εκλεκτός των εκλεκτών και ο κορυφαίος του 
κορυφαίου χορού των Αποστόλων» ανέφερε χαρακτηριστικά.

Στη συνέχεια, ο Πανιερώτατος αναφέρθηκε στα χαρακτηριστικά του Αγίου Ιωάννη 
με το κατ’ εξοχήν χαρακτηριστικό του, ο Ευαγγελιστής της αγάπης.

«Ο Άγιος Ιωάννης κοινό έχει το γνώρισμα του ευαγγελιστού μαζί με τους άλλους 
τρεις που συνέγραψαν Ιερό Ευαγγέλιο και μαζί με αυτό τις τρεις καθολικές 
επιστολές του και το βιβλίο της Αποκαλύψεως. Το κατεξοχήν χαρακτηριστικό του 
γνώρισμα ότι αυτός είναι ο Ευαγγελιστής της αγάπης. Μαθήτευσε στην αγάπη 
πλησίον της Αγάπης που είναι ο Κύριος, κήρυξε για την αγάπη του Θεού προς τους 
ανθρώπους, για την αγάπη των ανθρώπων προς τον Θεό και μεταξύ τους, για μία 
αγάπη πραγματική που πρέπει να αποτελεί το πρώτο και κύριο γνώρισμα όλων των 
Χριστιανών: «Ἐν τούτῳ γνώσονται πάντες ὅτι ἐμοὶ μαθηταί ἐστε, ἐὰν ἀγάπην 
ἔχητε ἐν ἀλλήλοις» ( Ιωάν. 13,35) και «Ὁ Θεὸς ἀγάπη ἐστί, καὶ ὁ μένων ἐν τῇ 
ἀγάπῃ ἐν τῷ Θεῷ μένει καὶ ὁ Θεὸς ἐν αὐτῷ». ( Α΄ Ιωάν. 4,16 )», είπε, μεταξύ 
άλλων, ο Πανιερώτατος.

Τέλος, ευχήθηκε σε όλους, στην Ηγουμένη της Μονής μετά των λοιπών 
μοναζουσών «να αξιωθούμε να αγαπούμε κι εμείς τον Θεό, όπως τον αγάπησε ο 
Άγιος Ιωάννης ο Θεολόγος, ο οποίος με την αγάπη νίκησε όλες τις δυσκολίες, 
ώστε να αξιωθούμε κι εμείς της Βασιλείας των Ουρανών και να γίνουμε κι εμείς 
κληρονόμοι ζωής αιωνίου».

Περισσότερες φωτογραφίες:




















